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Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postepowaniu na zakup 
i dostawę tuszy i tonerów, nr postępowania  EZ/215/94/2014. 
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1 

W pakiecie „Regeneracja tonerów” w pozycji nr. 10 Zamawiający żąda „HP92298A” nie istnieje toner o taki oznaczeniu. Prosimy o podanie właściwego oznaczenia lub modelu drukarki.

Odpowiedź:

Toner HP 92298A do HP Laserjet 5

Pytanie 2 

W pakiecie „Zakup nowych tonerów” w pozycji nr. 17 Zamawiający żąda „HP92298A” nie istnieje toner o taki oznaczeniu. Prosimy o podanie właściwego oznaczenia lub modelu drukarki.

Odpowiedź:

Toner HP 92298A do HP Laserjet 5

Pytanie 3 

W pakiecie „Zakup nowych tonerów” w pozycji nr. 38 Zamawiający żąda „Canon F127700 proszek” Prosimy o podanie właściwego oznaczenia lub modelu drukarki.

Odpowiedź:

Właściwe oznaczenie NPG-1

Pytanie 4 

W pakiecie „Zakup nowych tuszy czarnych” w pozycji nr. 8 Zamawiający żąda „HP 126 BK” Czy Zamawiający w tej pozycji żąda tonera czarnego o oznaczeniu CE310?

Odpowiedź:

Tak, HP126 BK dotyczy oznaczenia CE 310A

Pytanie 5 

W pakiecie „Zakup nowych tuszy czarnych” w pozycji nr. 10 Zamawiający żąda „HP 351XL (BK)” HP 351 XL jest oznaczeniem do tyszu kolorowego. Prosimy o podanie jakiego koloru wymaga Zamawiający.

Odpowiedź:

Tak, zmieniono oznaczenie na HP 350 XL

Pytanie 6 

W pakiecie „Zakup nowych tuszy kolorowych” w pozycji nr. 4,5,6 Zamawiający żąda „CL 18 C,M,Y” Żaden z producentów drukarek nie posiada takiego oznaczenia do materiałów eksploatacyjnych. Prosimy o podanie właściwego oznaczenia lub modelu drukarki.

Odpowiedź:

Zmieniono CL 18 na CLI-8

Pytanie 7 
W pakiecie „Zakup nowych tuszy kolorowych” w pozycji nr.  7,8,9 Zamawiający żąda „CL 511 C,M,Y” Pojemnik Canon CL511 jest głowicą trójkolorową. Prosimy o podanie właściwego oznaczenia lub modelu drukarki.

Odpowiedź:

Tak,  CL 511 jest  głowicą trójkolorową

Pytanie 8 
W pakiecie „Zakup nowych tuszy kolorowych” w pozycji nr.  25,26,27 Zamawiający żąda „HP 351XL C,M,Y” Pojemnik HP 351XL jest głowicą trójkolorową. Prosimy o podanie właściwego oznaczenia lub modelu drukarki.

Odpowiedź:

Tak, HP 351 XL (C, M, Y) jest głowicą trójkolorową

Pytanie 9 
W pakiecie „Zakup nowych tuszy kolorowych” w pozycji nr. 4,5,6 Zamawiający żąda „CL 39 C,M,Y” Żaden z producentów drukarek nie posiada takiego oznaczenia do materiałów eksploatacyjnych. Prosimy o podanie właściwego oznaczenia lub modelu drukarki.

Odpowiedź:

Właściwe oznaczenie to LC 985 (LC 39 – powinno być B-LC 39)

Pytanie 10 
W pakiecie „Zakup nowych taśm i kaset” w pozycji nr. 2 Zamawiający żąda „Taśma barwiąca PRINTE  RO 8 mm x 1,6 m 12,7mm x30m” Prosimy o sprecyzowanie czy ma być to taśma 8mm*16m czy też 12,7mm*30m? 

Odpowiedź:

Ma być 12,7mm x 30 m (poprawiono)

Pytanie 11 
W pakiecie „Zakup nowych taśm i kaset” w pozycji nr. 2 Zamawiający żąda „Taśma barwiąca PRINTE  RO 8 mm x 1,6 m 12,7mm x30m” Czy zamawiający podając nazwę producenta Printe w tej pozycji dopuszcza wyącznie produkt producenta Printe?

Odpowiedź:

W poz. 2 określono dokładnie OKI Microline 3410, taśma barwiąca RO 12,7mm x 30 m

Pytanie 12 
W pakiecie „Zakup nowych taśm i kaset” w pozycji nr. 4 Zamawiający żąda „Taśma termotransferowa 64mm x 74m” Czy zamawiający w tej pozycji żąda papieru termicznego do faksów termicznych?

Odpowiedź:

Taśma termotransferowa do drukarki Zebra GX 420 T

Pytanie 13 
W pakiecie „Zakup nowych taśm i kaset” w pozycji nr. 11 Zamawiający żąda „Taśma barwiąca EPSON  LX czarna” Proszę podać model Epsona do którego ma być przeznaczona taśma
Odpowiedź:

Taśma barwiąca  Epson LX czarna umieszczona omyłkowo

Pytanie 14 

Tabela – regeneracja tonerów

Poz. LP23 – TS 2010N – 15 szt. – prosimy o wyjaśnienie czy chodzi o toner do urządzenia Brother o symbolu TN2010, czy toner do urządzenia Samsung o symbolu ML-2010D3/ELS?
Odpowiedź:

poz. LP 23; toner do Samsung-2010D3

Pytanie 15

Tabela – Zakup nowych tonerów

Poz. LP41 – OKI B440 (wyd. 25000 szt.) tylko oryginał – 2 szt. – do urządzenia OKI B440 występują tonery o wydajności: 43979216 – 12 000, 43979202 – 7 000 i43979102 – 3 500, prosimy o wyjaśnienia. 
Odpowiedź:

Poz. LP 41; OKI B440, tylko oryginał o wydajności 12 000 sztuk

Pytanie 16

Tabela – zakup nowych tuszy czarnych 

Poz. LP19 – PJIC 6 (BK) – 28 – szt. Prosimy o podanie poprawnego symbolu tuszu oryginału, gdyż podany symbol nie istnieje 

Odpowiedź:

Symbole oryginalne PJIC 6 BK  (C13S020452) tylko oryginał, do EPSON PP-100N

Pytanie 17

Tabela – zakup nowych tuszy kolorowych 

Poz. LP4 – LP6 – CL 18 C, M, Y – prosimy o podanie poprawnego symbolu tuszy oryginałów, gdyż podany symbol nie istnieje.

Poz. LP35 – LP37 – LP39 (C) (M) (Y) prosimy o podanie poprawnego symbolu tuszy oryginałów, gdyż podany symbol nie istnieje.

Poz. LP41 – LP45 i PJIC 1, 2, 3, 4, 5 prosimy o podanie poprawnego symbolu tuszy oryginałów, gdyż podany symbol nie istnieje.

Odpowiedź:

poz. LP4 – LP6; poprawna nazwa CLI-8 (C, M, Y) tylko oryginał

poz. LP35 - LP37; zmieniono na LC985 (C, M, Y)

poz. LP41 – LP45; PJIC  (C, LC, LM, M, Y) tylko oryginał do EPSON PP-100N

PJIC 1 – 5  to oryginalne nazwy

PJIC 1 ( C)    = C13S020447

PJIC 2  (LC)  = C13S020448

PJIC 3  (LM) = C13S020449

PJIC 4  (M)    = C13S020450

PJIC 5  (Y)     = C13S020451

Pytanie 18 

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem oryginał (czy jest to tusz lub toner wyprodukowany

przez producenta urządzenia?) i nowy (czy jest to tusz lub toner  nieregenerowany, nieużywany,

100% nowy?).
Odpowiedź:

Oryginał – toner, tusz wyprodukowany przez producenta

Nowy – toner, tusz nieużywany, nieregenerowany

Pytanie 19 

Proszę o wyjaśnienie do jakich drukarek należy zaproponować tusze: CE340A, HCE 285AN, HP 126 (BK) (pozycja nr 1, 4 i 9 tabela ZAKUP NOWYCH  TUSZY czarnych), oraz  CE341A (C)  tylko oryginał, CE343A (M)  tylko oryginał, CE342A (Y)  tylko oryginał, CRG 716 (C)   tylko oryginał, CRG 716 (M)tylko oryginał, CRG 716 (Y)   tylko oryginał, HP 126 (C), HP 126 (M), HP 126 (Y) ( pozycje nr 1-3, 14-16, 22-24 tabela ZAKUP NOWYCH  TUSZY kolorowych).
Odpowiedź:

-Nazwy urządzeń są nieistotne, wymagany jest toner CE340C

- HCE285 AN to toner CE 285A

-CE341A – CE342 tylko oryginał – takie są wymagane

-CRG 716 (C, M, Y) tylko oryginał – takie są wymagane

- HP 126  (C, M, Y) jest pod poz. 46 -49 tonery : CE 310A-CE 313A oryginał – takie są wymagane

Pytanie 20 
Proszę o wyjaśnienie do jakich drukarek należy zaproponować tusze: CL 18 ( pozycja 4-6 tabeli ZAKUP NOWYCH  TUSZY kolorowych).

Odpowiedź:

Tusze CL 18 to tusze CLI-8 (C, M, Y) oryginał w tuszach  kolorowych, poz. 3-5 – takie są wymagane
Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  poprzez zmianę realizacji zamówienia na z 48 na 24 miesiące.
W związku z udzielonymi odpowiedziami zmianie ulega treść załącznika nr 2 do  Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  
Z poważaniem 
